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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 4 octobre 2024 

 

Les membres du Ski-Club TooSchuss sont convoqués à l’Assemblée Générale, le vendredi 

4 octobre 2024, chez Jojo et Rico, à Chénens.  

Membres présents :  
Sandra Berset, Marc Defferard, Dalia Pinana, Pablo Faundez, Marianne et Thierry Clerc, Monia Roux, 

Isabelle, Justine et Jacky Gendre, Nicolas Clerc, Morgane Wehrli, Carine, Joel et Christian Favre, Laurence 

Charrier, Diane Mettraux, Véronique Kaltenrieder, Murielle Chavaillaz, Sylvie et Loan Pittet, Catherine et 

Louis-Philippe Bays 

Membres excusés : Christelle Dubey, Familles : Baechler,  Monney, Ulrich, Brunisholz,  Nico Durisch, 

Jessica Bischof, Lucas Jaquet, Représentante du conseil communal de Chénens. 

Membres du Comité : Sébastien Clerc, président. Florence Monney, vice-présidente. Samuel Clerc, 

coach JS. Marie Clerc (vidéo), caissière. Sophie Baechler, secrétaire. Romain Gendre, responsable matériel. 

Convocation : les membres ou les personnes intéressées à rejoindre le ski-club sont convoqués par 

courriel. 

Sébastien Clerc ouvre l’assemblée à 20h et remercie toutes les personnes présentes. Le 

président fait lecture de l’ordre du jour : 

Ordre du jour :  

1. Approbation du PV de la dernière assemblée (à consulter sur le site) 

2. Rapport annuel 

3. Cotisations annuelles : rappel et informations 

4. Comptes et décharge du Comité. 

5. Etat des inscriptions  

6. Fartage ski/snow au local matériel 

7. Programme d’activité  

8. Week-end moniteurs et week-end pour tous à Fiesch 

9. Soutien des communes 

10. Démission/ nouvelle membre du Comité 

11. Divers 
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1.Approbation du dernier PV de l’AG.  

L’assemblée n’ayant pas de remarque particulière, le PV de la dernière Assemblée 

Générale est approuvé. 

 

2. Le rapport d’activité 2023-24, par Sébastien :  
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3.Cotisations annuelles : rappels et informations.  

Marie s’occupe d’envoyer les cotisations par courriel.  

La période des cotisations se situe entre le 1er juillet 2023 et le 30 juin 2024.  

Elle n’envoie plus de rappel aux personnes qui ne participent pas aux activités.   
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4. Comptes, Rapport des vérificateurs des comptes, approbation des comptes et 

décharge au comité.  

 

Présentation des Comptes par Marie : vidéo. 
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Rapport des vérificateurs des Comptes : 

 

Marianne Clerc et Dalia Pinana confirment la bonne tenue des comptes et n’ont relevé 

aucune irrégularité.  

L’assemblée approuve les comptes qui lui ont été présentés. 

 

5.Etat des inscriptions : 

Effectif toujours en légère baisse : malgré 2 nouvelles inscriptions après la sortie 

découverte : Tao Bischof qui est de 2013 et Colin Carrel de 2012.  
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 ENFANTS ADULTES TOTAL 

MEMBRES ACTIFS 37 64 101 
MEMBRES PASSIFS 2 14 16 

TOTAL 39 78 117 
 

Membres "enfant seul" 4 

Membres "familles" 93 

Membres "adultes" 18 

Représentants légaux 3 

Webmaster, pas de cotisation 1 

 

Rappel : un membre « enfant » peut être inscrit seul dès l’âge de 10 ans. Les enfants 

plus jeunes doivent s’inscrire en tant que membre « famille » avec leurs parents.  

 

6. Fartage ski/snow au local de matériel 

 

Le local de fartage se situe au-dessus de la salle de gym d’Autigny.  

Les membres qui souhaitent prêter ou emprunter du matériel gratuitement peuvent 

s’annoncer auprès de Romain Gendre au 079/313 65 78. 

Journée de fartage sera organisée le samedi 2 novembre. Les skis/snow seront posés 

entre 8 et 10h le matin et les gens viendront récupérer leur matériel entre 15 et 18 h. 

Du vin chaud sera organisée par Florence. 

Un prix de base de 10 frs par engin est fixé, pour le travail effectué par l’équipe des 

moniteurs. 

 

7.Le programme d’activité :  

 

• Les dates de cours ski/snow vous seront communiquées.  Elles seront disponibles 

sur le whats app. Le site devrait être abandonné si tout se passe bien sur whats 

app. 

• 1 week-end à Fiesch, est prévu pour tous, du 21 au 23 au mars 2025e. 

Subvention du ski club et journée du samedi gratuite pour les moins de 20 ans. 

• 1 week-end en décembre, à Grimentz pour les moniteurs (13 au 15 décembre 

2024).  

• Journée découverte pour les enfants, un samedi afin de favoriser l’arrivée de 

nouveaux membres.  

• Florence refera un groupe WhatsApp pour la randonnée peau de phoque, 

raquettes et les autres sorties de l’hiver.  
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• Sortie d’été prévue fin août 2025, date à préciser. 

 

8. Information week-end Tooschuss  

 

• Du vendredi 21 mars au 23 mars 2025, à Fiesch 

• Le logement se trouve à 2km des installations. 

• Le bus s’arrête devant la maison de vacances. 

• Un parking se situe à quelques mètres. 

• Les skis et les souliers doivent être ramenés au logement le soir. 

• Les lits sont remis avec les draps et housses de lit, pas de sac de couchage. 

• Les inscriptions se feront sur whats app. 

• Salle de jeux de 100m2 avec table de ping pong et foot-foot. 

• Salle télévision 

• Fiesch n’est pas une station MAGIC PASS, mais les jeunes jusqu’à 20 ans skient 

gratuitement le samedi, et une subvention plus importante du club est prévue. 

• Prix à calculer selon la nouvelle subvention du club.  

 

9.Soutien des communes :  

 

Pour 2024, nous avons à nouveau eu le soutien de 1000 frs de la commune d’Autigny et 

de 2070 frs par la commune de Chénens.  

Chénens nous a également versé rétroactivement 500 frs pour l’année 2023.  

 

L’assemblée remercie chaleureusement les 2 communes et leurs représentantes, 

Laurence Charrier et Florence Monney.  

 

Laurence Charrier profite de remercier le ski-club pour le rôle qu’il tient auprès des 

citoyens d’Autigny en termes d’intégration, le tout dans une ambiance chaleureuse et 

sportive. 

 

10. Démissions/ nouveaux membres du Comité 

 

Sophie souhaite laisser sa place de secrétaire.  

Justine Gendre reprendra ce poste. 

La candidature de Justine est approuvée par l’assemblée.  

Florence remercie Sophie pour ses 9 années au poste de secrétaire :  
 
Chère Sophie, 

Nous avons tous ou presque eu l’information que tu quittes le 

comité Tooschuss, heureusement tu resteras membre encore de 

nombreuses années. 

Je tiens au nom du comité à te remercier pour ton excellent travail de 

secrétaire, ta dévotion et ton organisation ont été essentielles pour 
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le comité. 

Tu as magnifiquement géré les inscriptions, les listes des membres, 

les PV de comité ainsi que des assemblées de notre ski club. Tu as 

toujours répondu présentes à nos séances avec un grand 

professionnalisme. 

 

Mise à part, que tu as impeccablement manié la plume. Je tiens 

également à relever ton engagement aux sorties de ski et autres. 

Tout d’abord, chauffeur d’un taxi XXL bien apprécié, monitrice, coach 

pour les petits et moins petits, disons aussi pour les plus anciens. 

Eh bien tu en a abattu du travail ! Pauvre Oli ! pour t’avoir à ses 

côtés, il a dû s’immiscer à ton coté dans votre fonction de CO de la 

sortie d’été. 

Que de belles découvertes, des cabanes bien trop haut perchées pour 

certaines petites jambes, des apéros en cours de randonnées, des 

baignades dans des lacs de montagnes et tant de soirées passées 

dans de magnifiques cabanes de hautes altitudes. Wildhornhutte, 

Geltenhutte, Salanfe, Vélan, Panossière, Becs de Bosson, Cabane de 

Louvie. A chaqu’une sa petite histoire, et à chaqu’une, un arrêt bien 

mérité pour les novices (comme moi) et les chamois comme la famille 

Baechler. Le dimanche, toutes les personnes présentes rentrent chez 

eux avec un magnifique sourire et pleins de souvenirs. Il y a eu 

également les marches dans notre région, le Tour du Baderhorn et la 

toute dernière Charmey. 

 

Alors encore je et au nom du comité ainsi qu’au nom de chaque 

membre, 

MERCI SOPHIE 

A la prochaine sortie ski. 

 

 

11. Divers 

Le 23 novembre 2024 : Journée des sociétés locales. Le ski-club y aura un stand.  

Sandra Berset est à la recherche de bénévoles pour la fête de jeunesse d’Autigny en 

juin 2025. L’inscription des bénévoles peut se faire dès le 9 novembre sur le site de la 

jeunesse.  

Les participants n’ayant pas d’autres questions, le président remercie les membres 

présents et clôture l’assemblée à 20h35. 

 

La secrétaire, Sophie Baechler                                      Le président, Sébastien Clerc 

 


